

上半年聊城市金融延续逆势上扬

本报聊城8月6日讯(记者王瑞超 通讯员 梁峰康)上半年,全市银行业金融机构认真贯彻落实稳健的货币政策,切实把支持“转方式、调结构、稳增长、促创新”放在了更为突出的位置,金融运行总体平稳,为实体经济发展提供了有力的金融支撑。6月末,全市本外币各项贷款增幅居全省第5位,存款增幅居全省第4位。

2015年初以来央行3次降低基准利率,引导银行业金融机构贷款利率下行,2次普降金融机构准备金率,1次定向降低金融机构准备金率降准,着力扩大金融机构可用资金规模,对于缓解企业融资难融资贵的问题发挥了积极的作

用。

6月24日国务院常务会议通过了《商业银行法修正案(草案)》,删除了存贷比不得超过75%的规定,将其由法定监管性指标转为流动性监测指标,也将直接增强金融机构的信贷投放能力。从聊城来看,全市银行业金融机构认真贯彻落实稳健的货币政策,切实把支持“转方式、调结构、稳增长、促创新”放在了更为突出的位置,金融运行总体平稳,为实体经济发展提供了有力的金融支撑。

上半年,聊城市金融业与实体经济的齐头并进。6月末,全市本外币各项贷款余额1835.1亿元,较年初增加

135.59亿元,增长7.98%,增幅居全省第5位。各项存款稳步增长,6月末,全市本外币各项存款余额2561.68亿元,较年初增加272.47亿元,增长11.9%,增幅居全省第4位。贷款结构深入调整,信贷资金对经济转型升级的促进作用进一步增强。小微企业贷款增长15.19%,高于企业贷款增幅5.54个百分点,小微企业新增占比达到49.64%,同比提高9.31个百分点。涉农和服务业贷款投放加快,上半年,全市涉农贷款增长8.42%,高于同期全市各项贷款增速0.44个百分点;服务业贷款较年初增长12.37%,高于同期各项贷款4.39个百分点。

金融理事会会员单位



(排名不分前后)

理财互动

金融咨询投诉热线为您服务

本报金融专家为您解答

本报聊城8月6日讯(记者王瑞超)“存款不翼而飞怎么办?”“存款变保险发生自己身上该如何处理?”“银行卡被私自开通网银功能,如何投诉?”等等,当前不少市民面临诸如此类困惑,本报特此开通金融咨询投诉热线,消费者遇到的金融问题均可电话咨询。

本报水城金融理财互动栏目开通以来,关心投资理财的读者纷纷响应,他们通过电话、QQ等方式进行咨询,本报金融专家逐一进行解答。

为更好的服务水城市民,帮助消费者解决金融难题,本报金融专家将通过整合多方资源,切

实为水城消费者提供周到的金融服务。

凡与金融相关的话题均可反映至本报,本报特邀水城金融界知名行业专家全心全意为水城市民服务,破解金融难题、传播行业资讯。

理财遭遇难题方面,以购买保险产品为例,假如您在投保过程遭遇如车险理赔难、分红险红利低、中途退保吃亏、存款变保险等均可致电本报,本报帮您维权。

成功投资经验方面,您在投资基金、理财产品、债券和股票等方面取得经验,均可致电本报一同分享您的成功故事。

金融大小事欢迎咨询,即日起本报开通线上线下报网联动方式全方位为水城百姓提供平台,来自水城十一县市的居民均可参与。

话题内容涵盖:典型投资故事、理财成功案例,投资、理财所遇难题及困境,金融知识咨询(包括银行、保险、证券、投资等)。

咨询热线:0635-8277092
 “水城金融”QQ群:群号413390280
 微信公众号:搜索qlwbjrlc或扫描下方二维码即可关注齐鲁晚报·今日聊城,将反映问题进行留言。

本周金融热点

1、最高法规范民间借贷,利率超过36%无效

8月6日,最高人民法院发布《最高人民法院关于审理民间借贷案件适用法律若干问题的解释》,规定了民间借贷涵盖的范畴,以及审理案件的法律适用范围等。

最高法表示民间借贷,是指自然人、法人、其他组织之间及其相互之间进行资金融通的行为。经金融监管部门批准设立的从事贷款业务的金融机构及其分支机构,因发放贷款等相关金融业务引发的纠纷,不适用本规定。

2、商业车险改革试点首月:六地区车均保费同比下降约9%

自2015年6月1日起,商业车险改革试点在黑龙江,山东、广西、重庆、陕西、青岛等六个地区全面落地。改革首月,六个试点地区车均保费同比下降约9%。约77%的投保人续保保费同比下降,约23%的投保人续保保费同比上升。在试点地区,投保交强险同时也选择投保商业车险的车主比例为65.4%,同比上升3.6个百分点。试点地区机动车第三者责任商业保险的平均保险金额为42.13万元,同比上升6.7万元。新推出的“无法找到第三方特约险”已在一个月内成为除“不计免赔率险”、“玻璃单独破碎险”之外投保率最高的附加险。(王瑞超 整理)

一份保单延续责任与爱

对于人的生老病死,保险,其实就是人在这个过程中自己对自己的一种平衡。刚过而立之年的聊城谢先生怎么也不会预想到自己的生命会戛然而止。5月22日,聊城谢先生在工作中发生意外身故。

聊城新华保险公司接到报案后,迅速派出理赔人员了解案情,并帮助其家属整理理赔所需材料。7月8日,其家属到聊城新华保险公司提交相关材料。经审核,此案在保险责任理赔范围内。7月14日,公司快速完成理赔,将17万身故保险金交付到谢先生家人手

中。谢先生家人收到理赔款后对新华保险的理赔速度表示赞赏,同时感谢新华保险理赔人员给予的关心。

据悉,2014年10月24日,谢先生为自己购买新华保险《祥和万家特享款两全保险(分红型)》,保额7万元,年缴保费5497元。7月14日,聊城新华保险理赔客户家属保险金总计17余万元。一张保单虽然不能避免意外的发生,但却在意外发生后延续对家人的关爱,这是保险的意义所在。

王传洪

九泰锐智定增8月7日结束募集 把握黄金建仓机会

面对7月底的震荡调整,业内人士分析,A股短期仍有下跌风险,但长期看好的走势不变,已形成较好的黄金建仓时机。据悉,九泰锐智定增混合(基金

代码:168101)于8月7日结束募集,该基金是国内首支同时覆盖一年期与三年期定增投资的公募基金,将以非现金资产中超过80%的份额投入定向增发

市场,专注于挖掘定增市场中存在的系统性投资机会,在此之前,投资者仍可通过银河证券以及九泰基金官方网站等渠道进行认购。

新华基金崔建波:领略基金长期投资的魅力

资产管理业“奥斯卡”——第二届“中国基金业英华奖”近日揭晓,新华基金崔建波凭借稳定出色的投资能力,获得了“三年期权益类最佳基金经理”。

银河数据显示,自2013年9月成立以来一直由崔建波负责管理的新华趋势领航股票基金中长期业绩出色,截至7月31日,该基金成立以来累计收益

109.60%,期间同类型基金平均收益63.97%;近一年累计收益97.18%,同类排名13/259;尤其是今年以来,在震荡行情中,收益依然稳步提升。

农行聊城分行支农惠农成效显著

今年以来,在银监部门引领下,农行聊城分行紧紧围绕新型农业经营主体做文章,大力支持三农特色经济发展,支农、惠农成效显著。截至4月末,涉农贷款余额153.9亿元,较年初增加7.3亿元,占全行贷款增量的96.54%。

一、支持农业产业链延伸。根据辖内企业经营状况,对符合循环经济、延伸产业链条的重点企业进行重点支持。重点支持凤祥集团、六和荣达、金牌畜禽等大型农业产业化龙头企业,支持企业养殖、屠宰、冻品、调理等全产业链条生产,累计对上述企业授信3亿元。同时支持六和荣达、金牌畜禽等龙头企业上下游农户,促进企业一体化发展,今年以来累计支持农户150户,投放农户贷款1000万元。

二、支持新型农业生产经营主体。该行紧扣农业现代化、新型城镇化的时代脉搏,持续加大投入和创新力度,积极对接“三农”新主体、新业态、新需求。对全市农民专业合作社、专业大户、家庭农场等新型农业经营主体全面开展市场摸

调查,编制新型经营主体贷款生态图谱,建立目标客户目录库,实行名单制管理。目前,家庭农场和专业大户贷款余额已达到6000万元。同时大力支持新型城镇化发展,上报新型城镇化项目贷款7.7亿元,其中4.7亿元已获省行批复。

三、支持农户担保方式创新。与地方政府密切沟通,积极配合莘县、冠县财政部门向省财政厅申请融资增信试点,争取省财政共保基金800万元,有效破解了家庭农场、专业大户等新型农业主体融资担保难的问题。四、支持农村支付体系建设。以惠农卡为载体,以惠农服务点为依托,以电子渠道为平台,以流动服务为补充,为农民客户提供足不出村、方便快捷的金融服务。目前,已落实规划金融便利店18个,建成惠农服务点5669个,助农取款服务点3596个,布放电子机具1.5万台,实现了乡镇金融服务基本覆盖。

(王承廉、何金福、李睿)

农行东阿县支行举办“小小银行家”活动

近期,农行东阿县支行举办“小小银行家”专题活动,共计20名学生和40余位家长参加。活动设置有有奖问答、点钞比赛、银行业务体验等项目,家长及同学们积极参与、互动交流,并观看了《货币的起源》、《巧理零花钱》、《走进农

行》三部系列动画片。活动结束后,该行为参加活动的儿童颁发了“小小银行家”活动参与证书并合影留念。此次活动有效展现了我行服务软实力,打造了良好的服务品牌形象,受到家长们一致好评。

(白莹 李睿)



农行冠县支行和清泉街道办事处举行友谊赛

近日,农行冠县支行和该行重要机构客户冠县清泉街道办事处进行了一场篮球友谊赛。赛场上运动员们本着“友谊第一、比赛第二”的原则,展开了激烈竞争。他们奋勇拼搏,用自

己的激情和汗水传达着对运动和生活的热爱,传达着友谊互助的团队精神。本次比赛提供了一个良好的交流平台,加深了双方的沟通联系,切实增进了感情。

(张君泉 李睿)

